   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
מבחן בחשבון עד -20
1. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
1.  8 + 5 =                                                   6.  17 - 8 =

2.  6 + 6 =                                                   7.  14 - 7 =

3.  9 + 8 =                                                   8.  3 + 8 =

     4. 12 - 5 =                                                   9.  16 - 9 =

     5.  9 + 9 =                                                   10. 6 + 8 =

2. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
1.  8 + __ =  12                                                 6.  __  + 8 =  14

2.  6 + __ =  15                                                 7.  4 + __ =  20

3.  19 - __ =   8                                                 8.  __ -  8 = 8

     4. __  +  5 =  14                                                  9.  4 + __ =  17
     5.  __ -  9 =  8                                                   10. __  + 7 =  15

3. פִּתְרוּ אֶת הָשְאֶלוֹת הָחֶשְבּוֹנִיוֹת הַבָּאוֹת: 
1. לְרוֹן הָיוּ 16 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל עוֹד 3 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלִים יֵש לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. לְדָנִי יֵש  14 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 6 קְלָפִים.
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________





































































